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1、 目的：
起因乃於看了胡德夫與其子弟兵到中山大學精彩的表演後，又剛好拿到藝文中心這學期的藝文活動宣傳海報，所以興起想要建立一個完善的藝文活動舉辦與場地租借、訂票之系統。在提倡藝文推廣的同時，也希望建立給使用者一個完整的使用環境。
2、 資料與需求功能分析擷取：
使用者可以透過瀏覽器，經由網際網路瀏覽此系統。使用者對活動有興趣並希望獲得更進一步資訊時，可以在網頁上查看有關該活動的細部說明，並且決定是否訂票。此系統的資料需求如下：
· 活動(Activity)：
包括活動編號(aId)、活動名稱(act_Name)、活動時間(act_time)、活動說明(act_desc)、活動分類(act_Cate)，活動編號為唯一。
· 主辦單位(Host)：
包括主辦名稱(hName)、電話(hPhone)、地址(hAddr)、電子郵件(hEmail)，主辦名稱為唯一。

· 贊助單位(Supporter)：
包括贊助名稱(sName)、電話(sPhone)、地址(sAddr)、電子郵件(sEmail)、贊助內容(sMaterials)，贊助名稱為唯一。

· 場地(Location)：
包括場地名稱(lName)、場地地址(lAddr)、電話(lPhone)，場地名稱為唯一。

· 表演者(Performer)：
包括團體名稱(teamName)、表演者(pName)、表演者簡介(introduction)，表演者可能為多個，團體名稱為唯一。

· 座位(Seat)：
包括座位號(sNo)、價錢(price)，座位號又包括了樓(floor)、排(row)、號碼(num)，並且座位號為一部分鍵。
· 觀眾(Audience)：
包括觀眾編號(pId)、生日(aBirthday)、姓名(aName)、電子郵件(aEmail)、電話(aPhone)、性別(sex)，觀眾編號以身分證字號辨別所以為唯一。

功能需求：
【使用者】
· 可以藉由系統新增、刪除、修改以及查詢自己的訂票紀錄。
· 可以藉由系統瀏覽、查詢所有的活動紀錄以及其他相關資料。
【管理者】
· 可以新增、刪除、修改以及查詢相關活動資料、主辦單位資料、贊助單位資料、場地資料、表演者資料、座位資料。
· 可以查詢使用者所新增的購票資料。
· 可以統計活動的總收入以及總共賣出多少票。
· 可以對於觀眾做分群統計。
· 可以對於分類活動做出人數統計以及贊助單位與主辦單位的統計資料。
· 可以對於票價做出統計資料，以了解不同票價的觀眾群分布。
3、 實體關係圖( Entity Relation Model )
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4、 關聯綱目( Relation Schema )
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5、 SQL
新增相關語法
INSERT INTO TABLE_NAME (COLNUM_NAME) VALUES (“aidseq.nextval”);
例：

INSERT INTO ACTIVITY (AID ,ACT_NAME , ACT_DESC, ACT_TIME, ACT_CATE, HNAME , LNAME) VALUES (“系統自動產生”,”風的歌聲演唱會”,”聆聽來自最親近大然的聲音”,”31-12月-08”,”音樂”,”中山大學”,”逸仙館”);
//新增一筆風的歌聲演唱會的活動相關資訊進入 ACTIVITY TABLE
刪除相關語法

DELETE TABLE_NAME WHERE COLNUM_NAME=’$_POST[“location”]’
例：

DELETE SEAT WHERE LNAME=’國父紀念館’;
//從SEAT中刪除所有國父紀念館的座位欄位
查詢相關語法

SELECT * FROM TABLE_NAME
例：

SELECT * FROM SEAT WHERE LNAME=’國父紀念館’;

//從SEAT TABLE中找出所有國父紀念館的座位欄位相關資訊
進階相關查詢語法
SELECT TABLE_NAME.COLNUM_NAME, count(*) FROM TABLE_NAME1, TABLE_NAME2 WHERE TABLE_NAME1.COLNUM_NAME1 = TABLE_NAME2.COLNUM_NAME2 GROUP BY TABLE_NAME.COLNUM_NAME
例：
SELECT Activity.act_cate, count(*) FROM OrderList, Activity WHERE OrderList.aId=Activity.aId GROUP BY Activity.act_cate
//找出OrderList與Activity TABLE內具有相同的SID資料欄、依據活動類別作Group，並計算出有幾筆資訊
6、 系統開發架構圖和開發工具

【系統架構圖】
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Browser


  Apache + PHP server      Database Server

   (IE or Firefox)


(140.117.74.183)

   (Oracle10g)

【開發工具】
· Server：Apache + PHP
· Database：Oracle10g
7、 系統介面與操作流程
【管理者】

1. 首先在瀏覽器打上http://140.117.74.183/進入首頁，管理者透過首頁輸入帳號admin密碼admin登入管理介面
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2. 管理者登入介面後可以選擇左邊的管理者管理介面進行相關功能的使用或是選擇右上角的登出，離開管理者介面
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3. 管理者可以透過左方的管理者介面進行活動新增、刪除、修改、或是列表查詢的動作。以下將由各個功能畫面解說。管理者可以透過【新增活動】選項進行活動的新增；或是透過【活動列表】得知所有的活動相關資訊，並進行更新或是刪除的動作。
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4. 新增主辦單位、主辦單位列表、新增贊助單位、新增表演者、表演者列表如同上述，將不再加以累述。
5. 【贊助單位列表】功能管理者可以透過下拉式選單選擇在於列表上的贊助單位，進行其所對於每一場活動贊助的物資或是金錢查詢。
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6. 管理者亦可透過場地座位資料查詢該場地的座位資訊以及舉辦過的活動跟一些活動類別統計資訊。
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7. 最後管理者可以透過【訂票紀錄】以及【活動銷售分析】得知既往的訂票紀錄以及查詢各活動所參與的人數、銷售總額、各票價訂購人數等統計資訊。
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【使用者】

1. 首先使用者可以透過首頁輸入帳號popo密碼popo登入使用者介面，在介面上選擇【活動列表】瀏覽活動清單列表，並對有興趣的活動進行訂票的動作，選擇完場地的座位確認後，系統會再確認一次使用者輸入的資訊是否正確，再按下確認後即可完成訂位的動作。
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2. 使用者可以透過使用者介面【訂票紀錄】觀看所有的表演活動訂票紀錄，並可以隨時取消自己所訂過的相關活動座位預約或是購票，系統也會確認一次使用者欲刪除的資訊是否正確，再按下確認後即可完成刪除的動作。
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3. 使用者可以透過使用者介面【場地坐位資料】進行跟管理者一樣的功能活動，即透過場地座位資料查詢該場地的座位資訊以及舉辦過的活動跟一些活動類別統計資訊，前述已經介紹過，不多加累述。

8、 學期心得感想
 蔡郁槐  ─

大學的時候已經修過一次黃老師的資料庫管理課程，上了研究所之後課程的深度的確不同，大學時得一學期的進度必須在期中考前全部完成，還好大學時基礎打得還不錯，所以還不算太辛苦。後半學期的內容大多很陌生，因此也花了更多時間，不過老師的上課方式加上每周固定的討論，的確對了解課程很有幫助。

前半學期的內容著重在基本操作，後半學期則是不只關注＂能做出來＂還要能夠＂做的好作的有效率＂，過去接觸的都是小系統、少量的資料，相信未來如果進入業界接觸更大的系統更大量的資料時，會更覺得這些觀念是很重要的。

而由於有博班學長姐一起修課，並且報告了三篇相關的PAPER，雖然很多東西並不是聽得很懂，但是也藉此接觸了一些相關領域的文章，除了基本的觀念和實作之外，可算是額外的收穫。
在專案製作的部分，可說是把整個學期的內容以實作的方式再複習一次，雖然大學時一位打工的關係經常接觸資料庫網頁系統，這次專題小組也決定使用我已經很熟悉的PHP，但是這次用的是完全陌生的ORACLE資料庫，從連線設定、資料庫存取的函式等等都是不一樣的，光是一開始資料庫連線就花了一些時間，還遇到了本機端和遠端資料庫編碼不同步的問題等等，對我來說可說是很珍貴的經驗，因為過去都是使用PHP+MySQL+phpMyAdmin，對於業界常用的ORACLE一無所知，也因為依賴phpMyAdmin而使得自己資料庫操作退不不少，這次的專案可說是獲益良多。
 陳建宏  ─

整學期上課下來，首先先感謝黃老師每次中午十二點不到就讓我默默的出去拿便當。而過去雖然對資料庫有所摸索，但都是下下簡單的SQL語句，以為這就是我對資料庫的全部了解，沒想到上了研所老師的課之後，原來才發現資料庫也可以這麼應用，著實讓人學習到很多地方。課堂作業討論分組的小組進行方式，更是讓我跟以往沒有合作過的人合作，也很高興可以跟這些人一起學習成長，雖然我們小組開玩笑說，好像每次上台報告的作業答案都會被老師修正過。
而這次的Project部分，我負責的部份是文件部分。可以透過整理文件的過程中，把期中跟期末的專案再仔細看過一次，整理過一次再以自己的方式呈現是非常可貴的經驗。也透過跟班上同學的討論，讓我第一次去更改我的電腦中的PATH相關設定檔，只為了include資料庫Oracle的相關dll檔案進來，讓PHP程式碼可以順利抓到Oracle資料庫。過程中還滿有趣的，因為自己以前都是用MySQL開發，結果這次老師限定只能用Oracle，不僅讓過去學到的連資料庫語法跟動作要做大修正，連叫資料的方式也跟著變動了許多。不過可以從「做中學、學中做」其實是還有趣的一件事。
 陳冠儒  ─

大學其實有學過資料庫的課，那時就覺得是門很實用的課，可惜的是，沒很認真花心思在課程上面。直到研所黃老師開的資料庫，又多一次機會去熟悉資料庫這門課。雖然課程訓練很重，但相對學到的也較紮實，對其它實務上的應用其實幫助相當大，甚至以前的朋友有時候也會問我SQL語句的問題。老師的教學方式是我沒接觸過的，影音檔的學習較為彈性，不若硬性的上課時間難以長時間聚焦。總之，課程有課業分組有project，學到跟很多一起做事的感覺，到了期末都難免會不捨，當然，大家對資料庫的學習熱忱都是相當高，所以也籠罩在一片積極的氣氛中。令外，project讓我幸運的能去開發部份的系統，利用我沒學過的php語言，除課程之外，又令外多學了一套語言，受益斐淺呢!!這是滿實用的實務經驗，加上整合較難上手的oracle，多了一套關於資料庫整合的內隱知識。最後，還是謝謝能有幸上到老師的課，發自內心的覺得受用無窮，不管是未來的路上，我相信老師那本綠綠的書會讓我在往後的日子不孤單的。

 張瑜書  ─
雖然在大學期間和在準備研究所考試之前，曾經學習或自修過資料庫管理，在學校專題也有實作的經驗，但是，經過了這一學期，老師紮實的教學內容和設計的方式，卻讓我對資料庫有更新的認識，且彌補原本所知的不足。
課程前半部因為在大學時候有學過，起初認為較簡單，但是其中也是有些是沒有學習過的內容，透過上課影片內容及課本發現，之前在大學所學到的概念不夠清楚以及模糊的部分。而每週固定時間聚集討論，彼此之間的溝通交流，往往也可以找出自己觀念上的盲點。例如像是DBMS會因為採用不同的搜尋和排序的方式，導致內部的成本估計不同，從以前對於資料庫SQL的設計概念，都只考慮到能夠有結果產生即可，不會特地去思考如何讓資料庫能夠更有效率的執行，這些都是過去學習中沒有注意及學習到的重點。
雖然這堂課與其他課程相比，每周都有課堂報告的作業、屬於個人的作業、期中報告和期末報告，而且愈到學期末，內容的深度更深和艱澀等，但是，卻也讓我們學得更多和懂得更多。
